
27/11/2023

Εκπαιδευτική Ημερίδα για την Παγκόσμια Ημέρα 
Ατόμων με αναπηρία στο Συνεδριακό Κέντρο 
Θεσσαλίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Η Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού μέσω του άτυπου 
δικτύου των τοπικών φορέων Υγείας που δημιουργήθηκε τον 
προηγούμενο μήνα με πρωτοβουλία του Σεβ. Μητροπολίτου 
Δημητριάδος κ. Ιγνατίου και με τη συμμετοχή πολλών φορέων 
και συλλογών υγείας, σε συνεργασία με την Πρωτοβάθμια και 
Δευτεροβάθμια εκπαίδευση Ν. Μαγνησίας διοργανώσει το 
τετραήμερο 1 έως 4 Δεκεμβρίου 2023 δράσεις και εκδηλώσεις 
με αφορμή τη παγκόσμια ημέρα αναπηρίας.

Σήμερα το πρωί 27 Νοεμβρίου στο Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας 
πραγματοποιήθηκε ημερίδα για τους εκπαιδευτικούς των σχολείων της Μαγνησίας 
με σκοπό την ενημέρωση τους σχετικά με ζητήματα αναπηρίας και 
προσβασιμότητας.
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Στην ημερίδα, χαιρετισμό απηύθυνε, μέσω των εκπροσώπων τους, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, η Υφυπουργός Παιδείας κ. Ζέττα Μακρή 
και οι Διευθυντές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης κ. Γεώργιος 
Πολύζος και κ. Σωκράτης Σαβελίδης αντίστοιχα.

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβαν, οι σύλλογοι που απαρτίζουν το άτυπο δίκτυο 
φορέων υγείας, ενημερώνοντας τους παρευρισκόμενους για τις δράσεις των 
συλλόγων τους.

Τέλος ανακοινώθηκε το αναλυτικό πρόγραμμα των δράσεων το οποίο έχει 
ως εξής:

Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου 2023

Ενημέρωση ευαισθητοποίησης για θέματα Αναπηρίας και προσβασιμότητας στα 
Σχολεία



Σάββατο 2 Δεκεμβρίου 2023

Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας, 7.00 μ.μ.

Εκδήλωση του Μουσικού Σχολείου Βόλου

– Βράβευση του Προσωπικού του «Αχιλλοπούλειου» Γενικού Νοσοκομείου Βόλου

– Απονομή βραβείων και βεβαιώσεων συμμετοχής στους μαθητές που έλαβαν 
μέρος στον διαγωνισμό ζωγραφικής με θέμα την εθελοντική αιμοδοσία.

– Καταληκτήριος χαιρετισμός του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνατίου.

Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2023

Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας, 11.30 π.μ.

Ειδική Εκδήλωση για τις οικογένειες των Ατόμων με Αναπηρία.

Ομιλητές:

– Αρχιμ. Ιωάννης Καραμούζης, Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, υπεύθυνος για την ποιμαντική διακονία των Κωφών της Ευβοίας και 
υπεύθυνος της Σχολής Εκμάθησης της Νοηματικής Γλώσσης της Ι. Μητροπόλεως 
Χαλκίδος.

Θέμα: «O ερχομός ενός κωφού παιδιού: ευλογία ή κατάρα για την οικογένεια;».

– κ. Μαρία Ζέζα, Διευθύντρια Ειδικού Νηπιαγωγείου Τυφλοκωφών Καλλιθέας στο 
ΚΕΑΤ.

Θέμα: «Ο σημαντικός ρόλος της εκπαίδευσης των παιδιών με αναπηρία στην 
ομαλή κοινωνικοποίησή τους».

ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

9-11 π.μ.: Κλειστό Γυμναστήριο Νέας Ιωνίας

Αγώνας Goalball

Συμμετέχουν: Μέλη του Συλλόγου «Μάγνητες Τυφλοί», Εθελοντές και Μαθητές

11 π.μ. – 1 μ.μ.: Γήπεδο Αδαμόπουλου



Αγώνας Μπάσκετ με αμαξίδια

Συμμετέχουν: Αθλητές ΑμεΑ από τον Α. Σ. Αργοναύτες ΑμεΑ Βόλου και Μαθητές

5-7 μ.μ.: Προαύλιο Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Νικολάου

Εθελοντική Αιμοδοσία και εθελοντική λήψη δοτών μυελού των οστών.


